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Zajímá Vás, co má vliv na Váš život?  
Zeptejte se vládců. Co Ty na to, Zajíci?

Zajíc (prvek Dřevo) 19. 2. – 19. 3. 2008
Rok Krysy se sešel s Rokem Vody KAN, přirozeností Krysy. Všechny 
vlastnosti Krysy se zatřpytí jako diamanty v průzračných vlnkách 
horského potůčku. Plynutí, cesta, kariéra, tak zní klíčová slova Krysy 
ve Vodě. Jen pozor na nebezpečné investice, schopná Krysa neoplývá 
finanční prozřetelností. Bohužel ani taktem. 
Jak se s tím vyrovná bázlivý a ustrašený Zajíček, který ale patří 
při obraně své nory k nejstatečnějším zvířatům zvěrokruhu? 
Pokud bere Zajíc svou práci vážně, pokud je součástí jeho ochraňované 
nory, je celistvým doplněním jeho každodenního života a Zajícovi stačí 
jen jít dál – jeho schopnost ochránit noru ho neomylně povede k cíli, 
a tím je určitě prosperita. Hůř na tom budou ti, kteří se se svou prací 
zcela neztotožňují. Problémy se šéfem, časté opakování chyb, zbrklé 
či uražené jednání – Zajíček se může cítit značně rozladěně. Bude 
mít tendenci kličkovat před požadavky, které se na něj budou hrnout 
ze všech stran, a pokud si nedá pozor, může se skutečně zhroutit. 
A co tím chce říci nám? Řešení je jednoduché. Postavit se každému 
problému hned tváří v tvář, nečekat, až se z něho vyklube závažný malér. 
Realita roční vlády Země a rychlé reakce Krysy v potřebných chvílích 
Zajíce podrží. Nezvladatelná dramata dokonce mohou mít neobyčejně 
překvapivý konec. Nejenže se vyvrbí řešení konkrétního problému, 
ale pokud dokážeme nechat věci přirozeně plynout, mohou se současně 
rozplést i další uzly na lanech zdánlivě nesouvisejících.
					     Eva Joachimová
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Produkty měsíce března

Již dva roky hovoříme o intenzivních energiích, které nás nutí 
neodpočívat a jít stále dál. Nyní navíc opravdu začínáme, objevují 
se před námi možnosti, které se často nabízejí jednou za čas nebo 
dokonce za život – a neberte to. Takže hlavní důraz jara bude obnova 
energie. Velkou službu nám určitě poskytne B!omultivitamin. Hodně 
jsme v poslední době hovořili o Zelených potravinách a samozřejmě 
je nevynecháme ani v březnu. S čím větší zátěží můžeme počítat, tím 
samozřejměji bychom je měli zařazovat do denního jídelníčku. Pomohou 
nám i lépe zvládnout zátěž na játra a žlučník, tady můžeme přidat 
i pár kapek Regalenu. Se zátěží na srdce a tenké střevo nám pomůže 
Korolen. Často budeme hledat vlastní hlavu, spolehlivým detektivem 
bude Vitamarin a ještě bokem podpoří slezinu. Energie Větru na 
hmotě a silné větry března mohou rozzlobit naše dýchací cesty, Vironal 
a Grepofit by určitě neměly chybět v žádné lékárničce, ať už doma, či na 
zimních prázdninách. Pokud na průdušky trpíváme častěji, preventivně 
bychom mohli nasadit Flavocel.

					     Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=346
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=15
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=327
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=330
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=347
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=326
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=342
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=339
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Energy představuje projekt Zdravá firma 

Čím dál více firem si začíná uvědomovat důležitost zdraví svých 
zaměstnanců, neboť náklady na nemocenské dávky skrývají velké ztráty 
v podobě zpomalení firemních procesů, snížení efektivity a v konečném 
důsledku se negativně projevují na zisku společností. 

Firma Energy se proto rozhodla vstoupit na trh s projektem 
ZDRAVÁ FIRMA, jehož cílem je dosažení optimální zdravotní kondice 
pracovního týmu při minimálních nákladech. Zdravá firma je projektem 
nadstandardní péče o zdraví a výkonnost pracovního kolektivu. 
Prostřednictvím kombinace potravinových doplňků a služeb efektivně 
a prokazatelně snižuje míru nemocnosti. Tím zvyšuje produktivitu práce, 
harmonii kolektivu a napomáhá dobrým výsledkům celé firmy. 

A jak zapojíte firmy ve vašem regionu do projektu Zdravá firma? 
Co můžete zaměstnavatelům a jejich pracovníkům nabídnout? Firma 
Energy připravila pro ty, kteří mají zájem se podílet na tomto projektu, 
kvalitní prezentační materiály. Podrobnější informace k projektu 
i k jednotlivým programům získáte ve vašem Klubu Energy.  

						      (mark)

Zdravá
      firma

letak_zdrava_firma_fin.indd   1 30.10.2007   15:26:49
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Webové stránky Energy v novém designu

Webové stránky se staly naprosto běžnou a samozřejmou součástí naší 
každodenní komunikace. Využíváme je ke zjišťování informací všeho 
druhu a protože většinou spěcháme, jsme rádi, když jsou přehledné, 
stručné a obsahují zrovna to, co potřebujeme vědět. Podvědomě také 
vnímáme, jestli na nás příjemně zapůsobily a jestli je rádi navštívíme 
znovu. Přesně to jsou důvody, které nás vedly k novému pojetí webu 
Energy, který v průběhu března budete moci začít využívat. Doufáme, 
že přehlednější uspořádání, snadnější vyhledávání v textech i grafické 
zpracování, které se nese ve stejném duchu jako všechny naše nové 
tiskoviny a další materiály, potěší každého návštěvníka těchto stránek.

						      (red)

http://www.energy.sk/cz/default.asp
http://www.energy.sk/cz/default.asp


Energy aktuálně 03/2008

06

5
Novinka!!! 
Spirulina Barley!!!

Právě v těchto dnech přichází na trh nový přípravek Energy –  
Spirulina Barley. Tento produkt se řadí do skupiny „zelených potravin“. 
Spirulina Barley je bioinformační přípravek obsahující kombinaci 
sladkovodní řasy Spirulina a extraktu z mladého ječmene. 

Spirulina Barley dodává tělu potřebné látky a unikátním způsobem 
ukládá svou energii jako čistý glykogen, který může tělo okamžitě 
přeměnit na více výkonu a životní síly. Pomáhá stimulovat organismus. 
Vhodně se uplatňuje i při redukci váhy. Chrání tělo před volnými radikály 
a nejrůznějšími typy škodlivých záření (UV, RTG,…). Je vhodnou volbou 
pro prevenci i jako doplněk léčby rakoviny a kardiovaskulárních chorob. 
Normalizuje hladinu cukrů v krvi, působí příznivě na slinivku a je zvláště 
vhodná pro diabetiky. Působí proti chudokrevnosti a reguluje krevní 
tlak. Vzhledem k protizánětlivým účinkům má své uplatnění při léčbě 
řady kožních onemocnění (akné a alergické vyrážky), ale také při léčbě 
chronických zánětlivých stavů vnitřních orgánů (játra, srdce, plíce, klouby, 
močové cesty,…).

Spirulina Barley ovlivňuje především energetické dráhy žaludku, slinivky 
a sleziny, tenkého a tlustého střeva, jater, žlučníku, srdce, osrdečníku 
a tří zářičů.

(Z produktové dokumentace)

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=2284
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Důležité kontakty

Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: +420 283 853 853/854
info@energy.cz
více info

Kluby Energy České republiky
více info

Zásilková služba
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: +420 274 003 141
M: +420 608 701 828
více info

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=250
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/prodej.asp

